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систематизувати, компонувати при підготовці необхідних текстів, рефератів,
доповідей, а також оформлення науково-довідкових матеріалів; відпрацю-
вання та вдосконалення способів оформлення матеріалу.

ОПТИМІЗАЦІЇ САМОСТІЙНОЇ РОБОТИ СТУДЕНТІВ

Н.В. Доценко

Сучасний фахівець повинен вміти працювати самостійно і вміти навчи-
ти так працювати інших. Саме тому, людина, яка не займається підвищенням
своєї кваліфікації, самоосвітою, не відповідає сучасним вимогам якості і про-
дуктивності праці в світі, який постійно змінюється.

В даний час в процесі навчання доля самостійної роботи  збільшилася у
декілька разів. Це стимулює розвиток пошукової активності і інтересу до ма-
теріалу, що вивчається.

Для організації ефективної самостійної роботи необхідна розробка де-
тального плану з вказівкою теми, мети, конкретного завдання, форми звітно-
сті, чітких термінів виконання, часу і місця консультацій.

Найбільш поширений метод організації самостійної роботи: окрім лек-
ційного курсу, дати мінімум основної інформації в методичних вказівках, а
також список  основної і додаткової літератури, знайомство з якою  допомо-
же розширити і поглибити знання. Після виконання самостійної роботи – пе-
ревірити її якість шляхом тестування, опиту, контрольної роботи.

Такий підхід по суті – репродуктивний, оскільки студент працює в за-
даних рамках,  а самостійна робота сприяє освоєнню запропонованого викла-
дачем матеріалу. Така форма навчання передбачає, як правило, стандартизо-
вані  форми контролю знань.

Можна запропонувати інший підхід, що дасть можливість розширюва-
ти інформаційний простір для здобуття студентом знань з певної дисципліни.
В цьому випадку студентам задаються напрями з відповідної теми для самос-
тійної роботи і базова література з можливістю отримання консультацій в
процесі виконання роботи.

В такий спосіб застосовується продуктивний підхід до навчання: само-
стійно «створений» студентом інформаційний продукт – знання – міцніші і
більш значимі для студента, чим ті, які дають готовими.

Головна задача викладача на цьому етапі – максимальна залученість
студентів в обговорення, заохочування до нестандартних відповідей. Доціль-
не впровадження нових форм  оцінювання знань – обговорення, доповіді, ви-
ступи – все як на науковій конференції, щоб студенти виступали  в ролі дос-
лідників даного питання.

Викладач формує переконання важливості самостійно отриманих
знань, підкреслює, що вони потрібні для подальшого навчання, а не просто
для контролю.

Викладачеві важливо не просто оцінити знання студента, а даючи йому
можливість добувати знання самостійно, коректувати його рух і забезпечити
перетворення знань на інструмент творчого вдосконалення.
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